
Po Icršcanslc^m svetu 
Komunističen lažnivec. Komunisti so laž

nivci na veliko, laž je njihovo glavno orož
je, bodisi napadalno bodisi obrambno. Iz 
same rdeče Španije so raztrosili po svetu 
toliko laži, da so se napolnila vsa skladi
šča mednarodnega protikrščanskega tiska. 
Ko so sežigali cerkve in samostane v Špa
niji, so lagali, da so bile te zgradbe ma
gacini protirevolucionarnega orožja. Ko 
so pobih na tisoče in tisoče duhovnikov in 
veri zvestih laikov, so lagali, da so bili 
usmrčeni samo maloštevilni posamezniki 
kot veleizdajalci in protirevolucionarni bo
jevniki. To laž je nedavno ponovil posla
nik republikanske Španije v VVashingtonu 
Los Rios, ki je slovesno zatrdil, da je 

osnovno načelo vlade republikanske Špa
nije verska strpnost. To je kajpada velika 
laž, tolika, da presega po svojih dimenzi
jah ostanek španskega ozemlja, ki je še 
ostalo rdečkarjem. Na tako potvorbo res
nice ni mogel molčati nadškof škofije 
WashingtonBaltimore monsignor Kerlev, 
ki je v izjavi predstavnikom tiska imeno
val Los Riosa navadnega lažnivca. Nepo
bitna resnica je, tako je poudaril nadškof 
v svoji izjavi, da so republikanci porušili 
v Španiji veliko število cerkva in samo
stanov ter pobili prav mnogo duhovnikov 
in usmiljenih sester. To so njemu (nad
škofu) tudi neposredno potrdili tisti Ame
ričani, ki so obiskali tisti del Španije, ki 

se nahaja pod republikansko oblastjo. Sta
linov odposlanec v rdeči Španiji Rosen
berg js .^ak dan odredil, da se mora po
biti po 2C1 ~zeb. Nadškofova izir.va je na
plavila v javne sti velik vtis. 

Judje silijo h krstu. Pripadniki judovske 
vere niso nikdar kazali kakšne naklonje 
nosti do krščanstva. Prav nasprotno je 
res: mrzeli so kristjane ter krščanstvo pri
tiskali z vsemi sredstvi. V prvih vrstah 
protikrščanske, sedaj brezbožmške fronte 
so stali ter stoje judje. Zadnji čas pa so 
je položaj judovstva po svetu zelo poslab
šal. V nekaterih državah se preganjajo te: 
izganjajo. Njihova gospodarska blagobi: 
je v največji meri ogrožena. V tej nesreči 
ki jih je zadela, se zatekajo po pomoč h — 
krščanstvu. V imenu krščanske usmiljeno
sti moledujejo ter prosijo zavetja in mož
nosti gospodarskega obstoja. Izjavljajc 
svojo pripravljenost, da bi svojo glavo 
sklonili pod krstno vodo, katero so pre 



tako zaničevali. Ta beg iz judovstva pred 
krščanski krstilnik se opaža zlasti na 
Poljskem, kjer se je zadnje mesece število 
judovstva povečalo zaradi judovskega pri
liva iz Nemčije in Gdanska. Cerkvena ob
last pa je postala pozorna na sumljivo na
glico, s katero bi mnogoteri judje radi 
zlezli v katoliško Cerkev. Zato je zauka
zala, da se morajo v vsakem primeril za
željenega vstopa v katoliško Cerkev stro
go izvajati tozadevni cerkveni predpisi. V 
nekaterih župnijah, kjer je pravcati naval 
judovskih kandidatov za krst, so odrejeni 
trimesečni pripravljalni tečaji, ki nekoliko 
spominjajo na starokrščansko ustanovo 
katehumenata, to je učne in vzgojne pri
prave za krst. 

Brezbožniška aktivnost. — O Božiču 
irzplamti brezbožniško sovraštvo zoper 
Boga do višine. Saj je Božič praznik, ki 
kliče ljudem v spomin neskončno ljubezen 
Boga, ki je svojega Sina poslal na svet 
vsem ljudem in narodom v zveličan je. Lju
bezen pa brezbožnik vrača s sovraštvom. 
Zveza borbenih brezbožnikov je priredila 
24. decembra v Moskvi in v drugih večjih 
mestih protestne obhode zoper kršča,nsko 
proslavo Božiča. Na sveti večer so se v 
gledališčih in kinematografih predvajali 
grdi, protikrščanski prizori, na božični dan 
pa so se začele predpustne maškerade. 
Ljudstvo se teh protiverskih in protibož

mb manifestacij ni udeležilo, marveč je v 
domačih hišah proslavilo praznike na stari 
ruski krččanski način. V veliko nanotje je 
komunist mim brezbožnikom tudi sv. pi
smo. Z.eza borbenih brezbožnikov je pri
redila proti njemu pravo gonjo, podobno 
lovu na divjaku o. V enem samem velikem 
mestu, to je v glavnem mestu Sibirije, v 
Omsku, je bilo zaplenjenih 456 izvodov sv. 
pisma v raznih jezikih. Te knjige so bile 
slovesno zažgane na dvorišču tajne držav
ne policije. Ko je grmada svetopisemskih 
knjig gorela, so brezbožniki ta slovesen 
trenutek proslavili z navdušenimi govori 
in petjem brezbožnih pesmi. — Kakor je 
brezbožnikom zoprno sv. pismo, tako so 

jim tudi zoprne svetopisemske resnice in 
zapovedi. V ostri zoprnosti so zoper božje 
zapovedi, posebej zoper 7. zapoved. Ker 
to zapoved zametujejo, si prilaščajo tuj 
denar. To delajo tudi funkcionarji brez
božniške organizacije. Proti koncu lanske
ga leta je bila konferenca brezbožniške 
organizacije za leningrajsko okrožje. Na 
zborovanju je bilo ugotovljeno, da obsega 
to okrožje 2079 celic s 84.000 članov. Ob 
pregledu blagajne pa je prišlo na dan, da 
v njej manjka velika vsota 120.000 rab
ljev, ki jo je neki praktični brezbožnik po
basal v svoj žep. Blagajnika leningrajske
ga okrožja so takoj odgnali v zapor. 


